

Zielona Góra, 08.04.2019 r.

ZW-ZG-WZA-3310-24/2019

## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCY NR 2

Dotyczy przetargu nieograniczonego: „**Wykonanie Koncepcji Wstępnej – wariantowej dla zadania pn.: Budowy mostu przez rzekę Odrę wraz z budową nowego przebiegu drogi wojewódzkiej nr 281 w m. Pomorsko**”

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Zielonej Górze odpowiada poniżej na zapytania Wykonawcy dotyczące treści Rozdziału III. Opis Przedmiotu Zamówienia w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

### **Pytanie nr 1:**

W pkt. V. Zakres prac projektowych, pkt. 2 Koncepcja wstępna Zamawiający zawarł informacje o konieczności wykonania co najmniej 3 wariantów obiektu mostowego na rzece Odrze – pkt. 2.2. Natomiast w pkt. 2.3 określającym skład części ogólnej Koncepcji wstępnej Zamawiający nie zawarł żadnych wymagań dotyczących obliczeń, ani rysunków dla obiektu mostowego. Zawarto jedynie informację o konieczności opisu planowanych obiektów inżynierskich w ramach charakterystyki każdego z wariantów. Prosimy zatem o doprecyzowanie jakich rysunków obiektu mostowego będzie Zamawiający wymagał oraz czy mają one zostać opracowane na podstawie wstępnych obliczeń.

### **Odpowiedź nr 1 :**

**Zamawiający wymaga opracowania rysunków zgodnie z zapisami SIWZ ust. V pkt.2. ppkt.2.3. Opisu Przedmiotu Zamówienia. Zamawiający nie wymaga wykonania wstępnych obliczeń konstrukcyjnych.**

### **Pytanie nr 2:**

W pkt. V. Zakres prac projektowych, pkt. 2 Koncepcja wstępna Zamawiający zawarł informacje o konieczności uzyskania opinii stanowisk uzgodnień warunków technicznych i warunków prowadzenia robót. Jako, że plany sytuacyjne dla każdego z wariantów należy wykonać na ortofotomapie w skali 1:1000, proszę o podanie informacji, czy w ramach Koncepcji wstępnej Zamawiający będzie wymagał uzyskania warunków technicznych na usunięcie kolizji i ewentualną budowę infrastruktury towarzyszącej (oświetlenie, kanalizacja deszczowa) uwzględniając fakt, że administratorzy i właściciele sieci nie wydają takich warunków na podstawie planów sytuacyjnych przedstawionych na ortofotomapach.

### **Odpowiedź nr 2:**

**Wykonawca w ramach opracowywanej Koncepcji Wstępnej ma za zadanie uzyskać wstępne warunki techniczne na usunięcie kolizji i ewentualną budowę infrastruktury towarzyszącej tak aby w opisie przedmiotu opracowania przedstawić zakres przebudowy i budowy ww. infrastruktury.**

Podpisano:

Dyrektor  
Paweł Tonder